
Bauvorhaben

Art der Personensicherung: SECURE by TigaTech

Verwendete Produkte:

Auftraggeber: Auftragnehmer: Montage:

Firma mit Anschrift

Bearbeitet durch

Die Systeme wurden entsprechend den Montagerichtlinien des Herstellers und den Bestimmungen der DIN EN 795 
Klasse A und C montiert. Die Tragfähigkeit der Systeme wurde durch Vorlage von Baumusterprüfungen am Unter-
grund nachgewiesen.

Beim Zugang zum Sicherungssystem ist ein Aushang – beinhaltend einen Übersichtsplan, Bedienungshinweise und 
das Datum der letzten Prüfung – an einer witterungsgeschützten Stelle zu montieren.

Anmerkungen / Sonstiges:

Der Auftraggeber nimmt die Leistungen des Auftragnehmers ab und bestätigt die Mangelfreiheit sowie den Erhalt ei-
nes Übersichtsplans der Anlage samt Eintrag aller Sicherungskomponenten und Zugänge, Angaben über den Herstel-
ler und den Installationszeitpunkt, von Bedienungs- und Wartungshinweisen, einer Dokumentation der Montage und 
der letzten Überprüfung, einer nummerierten Bilddokumentation der Befestigung aller Stützen und Anschlagpunkte.

Ort, Datum Unterschrift (Auftraggeber)

Das ausführende, sachkundige und mit dem Sicherheitssystem vertraute Montageunternehmen bestätigt, dass die 
Montagearbeiten sach- und fachgerecht, nach dem Stand der Technik und entsprechend der Aufbau- und Verwen-
dungsanleitungen des Herstellers ausgeführt wurden und die sicherheitstechnische Zuverlässigkeit überprüft wurde 
und gegeben ist.

Ort, Datum Unterschrift (Montageunternehmer)
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Abnahmeprotokoll 
Abnahmeprüfung 

Die Angaben und Produktbeschreibungen in dieser Publikation wurden nach bestem Wissen und Gewissen auf der Grundlage unserer Erfahrungen und Prüfungen erstellt. Ersatzansprüche  
können daraus nicht abgeleitet werden. Technisch sinnvolle, unseren hohen Ansprüchen an Qualität und Fortschritt dienende Konstruktions- und Programmänderungen behalten wir uns vor.
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